Cviceni 7

Na nasledujici Ukoly nejprve zkuste vymyslet odpovéd a pak ji nasledné pFipadné ovefte programové.

Ukol 1

Jak by vypadala transformace roztazeni kotrastu (nejnizsi hodnota v obraze bude nastavena na 0 a nejvysSi na
255 a ostatni rovnomérné mezi né rozlozené).

Ukol 2

Co udéla s histogramem nastaveni nejméné vyznamného bitu na 0? A co nastaveni nejvice vyznamného?

Ukol 3

Jak se zméni obrazek, ktery vznikl z jiného vyvazenim histogramu, vyvyzeni histogramu?

Ukol 4

Predpokladejme, Ze mame dva obrazky f(x,y) a g(x,y) s histogramy hf a hg. Za jakych podminek (co musi
histogramy splriovat) Ize urCit histogramy pro nasledujici obrazky: f(x,y) + g(x,y), f(x,y) - g(x,y),
f(x,y) * g(x,y), f(x,y) / g(x,y). Jakse pak ur€i?

Ukol 5

Na obrazek a.png jsou postupné aplikovany ¢tvercové priimérovaci filtry o velikosti 20 (a), 30 (b) a 40 (c) Svislé
Cary vlevo dole jsou na obrazcich (a) a (c) rozmazané, ale existuje mezi nimi jasny pfechod. U obrazku (b)
znatelné nejsou navzdory tomu, Ze je velikost primeérovaci masky znatelné mensi, nez v pfipadé (b). Jak je to
mozne?

I = imread('obrl.png');

120 = imfilter(I,fspecial('average',[20 20]));
I30 = imfilter(I,fspecial('average',[30 30]));
140 = imfilter(I,fspecial('average',[40 40]));
figure,

subplot(1,4,1), imshow(I);

title('Puvodni');

subplot(1,4,2), imshow(I20);

title('Maska 20");

subplot(1,4,3), imshow(I30);

title('Maska 30");

subplot(1,4,4), imshow(I49);

title('Maska 40');
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Ukol 6

Nasledujici dva obrazky vypadaji rozdilné, ale maji stejny histogram. Pfedpokladejme, ze oba dva obrazky
vyhladime pomoci pramérovaciho filtru velikosti 3x3. Budou histogramy vyslednych obrazk( shodné? Pokud

myslite, Ze ne, jak budou vypadat?

I2 = imread("obr2.png");
I3 = imread("obr3.png");
figure,

subplot(1,2,1), imshow(I2);
title('Obrazek 1');
subplot(1,2,2), imshow(I3);
title('Obrazek 2");
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